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Bijlagen

1. Aanbiedingsbrief

Aanleiding ent Eereing
. u /

amervragen

Het lid Dijk (SP) heeft op 12 december 2024 Kamervragen gesteld over het bericht 2. Beantwoording

dat de Volksbank het aantal filialen gaat reduceren. U heeft hiervoor op 18 Kamervragen Dijk

december 2024 een uitstelbrief gestuurd.
{Sr} volisbank

Beslispunten
e Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervragen? Dan vragen wij u

S bijgevoegde aanbiedingsbrief (bijlage 1) te ondertekenen.

|
zie bigevoer! enlee

Indien u akkoord bent, wordt de beantwoording op maandag aan de Kamer eera stmerwigpn.
verstuurd nadat de beleidsagenda financiële sector verzonden is.

e Bent u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

5 conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e Het lid Dijk heeft Kamervragen gesteld over de sluiting van een aantal filialen

van de Volksbank.

e De vragen zien op het al dan niet voorkomen van het sluiten van filialen en

banenverlies. Daarnaast wordt er gevraagd naar de noodzaak van de

reorganisatie van de Volksbank, servicefilialen, borging van maatschappelijke
functie bij privatisering en uw visie op een publieke bank.

e De beantwoording is in lijn met de door u eerder gestuurde Kamerbrieven en

antwoorden op Kamervragen. Onder andere dat de staat als “aandeelhouder”

niet gaat over de commerciële en operationele strategie van de Volksbank.

e In de beantwoording is opgenomen dat u bekend bent met de door de Kamer

aangenomen moties over het niet-privatiseren van de Volksbank en het

behoud van Regiobank-kantoren en de naam de Volksbank. Aangegeven wordt

dat in de brief over ontwikkelingen beheer staatsdeelnemingen 2025, die in

het eerste kwartaal van dit jaar naar de Kamer wordt gestuurd, de Kamer zal

worden geïnformeerd over de wijze waarop u met de moties zal omgaan.

Toelichting
Communicatie

Er is veel aandacht van de media over het dossier Volksbank. Eerder opgestelde

spreeklijnen en QA zijn afdoende.

Politiek/bestuurlijke context
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Vanuit de Tweede Kamer is er veel aandacht voor de toegankelijkheid van het

betalingsverkeer. De afgelopen twee jaar zijn er meerdere mondelinge en

schriftelijke vragen gesteld door CDA, DENK, NSC en PVV over het sluiten van

bankkantoren en over berichtgeving dat een deel van de Nederlanders niet geheel

zelfstandig zijn of haar bankzaken kan uitvoeren. Daarnaast is een door het lid

Van Dijck (PVV) in 2022 ingediende motie aangenomen die oproept om te zorgen

voor een landelijk netwerk van servicepunten, vergelijkbaar met het netwerk van

geldautomaten.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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